

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE

acordă clienților
credite în lei și valută
cu dobândă avantajoasă

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 58
Telefon: 284888

**O BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI**
OPERATIVITATE,
CONFIDENTIALITATE
PROGRAM CU PUBLICUL
zilnic: 8,30-12,30 și 13,30-17,30
sâmbătă: 8,30-11,30

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2202 • Sâmbătă, 27 septembrie 1997 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

REVOLUȚIE ȘI MORALĂ

Cu vreo cinci ani înainte de revoluția din decembrie 1989, am avut ocazia să cunosc un ilegalist adevărat, în carne și oase, cum se spune. Lucrase și pe la fostul ziar județean, a avut în răspundere ceea ce la acea vreme se chema generic „scrisorile oamenilor muncii”. Omul nu prea știa multă gazetărie, dar era amabil, săritor, gata să-ți vină în ajutor când nici nu te așteptai. Figură stearsă, profesionist mediocre, dar coleg agreabil, „fostul” nostru a ajuns târâș-grăpiș la anii pensiei. O pensie modestă, e adevărat, dar care putea fi substanțial îmbunătățită dacă beneficiarul ar fi intrat în categoria... ilegalistilor. După mai bine de un sfert de veac de la așa numita revoluție de eliberare socială și națională de la 23 august 1944, în țara noastră încă se mai descopereau eroi cu statut de ilegalisti. Pe la județeană de partid mai activa și câte o comisie de

tovarăși gata să pună dosarele de ilegalisti în copcii.

Nu știu dacă fostul camarad a mai apucat sau nu să beneficieze de pensia de ilegalist, în schimb îmi amintesc cu siguranță cum îl abordau cunoscuții: „Măi

Comentarii

acesta, este adevărat ce se spune, că puțini (comuniști) ați fost și mulți (ilegaliști) ați rămas?”

Luând exemplul de la ilegalistiții lui Dej și Ceaușescu, revoluționarii noștri sunt la fel de mulți astăzi, pe cât de puțini au fost în decembrie 1989. Beneficiari ai privilegiilor consemnate în atât de contestata Lege nr. 42 aceștia au pus mâna pe spații comerciale și pe pământuri, au obținut scutiri de impozite pe venituri. Dacă unii urmași sau răniți ai celor decedați în revoluție beneficiază pe drept

de avantajele conferite de lege, în ultima perioadă se constată o sporire substanțială a numărului de revoluționari fabricați la cerere (pe bază de... sarsana). Atrăși de miros, vânătarii de privilegii s-au adunat cu zecile de mii în scriptele fostului lider Bebe Ivanovici. Minune mare cu revoluționarii noștri, aceștia au apărut în chip miraculos chiar și acolo unde nici măcar nu s-a ieșit în stradă și cu atât mai puțin să se fi tras vreun cartuș în aer. Asemeni unor căpuși nesătule, aventurieri de peste lume s-au declarat revoluționari unul pe altul strângându-se la vreo 37 de mii și mai bine. Cu patalama la mână, obținută pe spagă (după cum declară dl. Nicolae Dide, unul dintre luptătorii de pe metereze) revoluționarul, sau mai exact luptătorul în revoluție își revendică în gura mare hectarul și butucul.

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina a 5-a)

Senatorul George Pruteanu despre...

„MICA ȚĂRIȘOARĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA”



— D-le senator, care este motivul poziției dumneavoastră în ceea ce privește ordonanța de modificare a Legii Învățământului?

— Motivul? Faptul că mă pricep la asta. Nu mă bag în economie sau în altceva, dar sunt președintele Comisiei de

GEORGE PRUTEANU AVERTIZEAZA: „VOI VORBI ȘI NU VA FI BINE?” ★ DA, NEGOCIERILOR, NU, SANTAJULUI! ★ „INCĂPĂȚANAREA FEROCĂ” A UDMR-ULUI ATRAGE ANTI-PATHII ★ UDMR-UL VREA SĂ-ȘI REZOLVE PROBLEMELE ÎN AFARA CADRULUI PARLAMENTAR ★ „MICA ȚĂRIȘOARĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA” ★ UDMR-ULUI I-AR CONVENI VICTIMIZAREA.

Învățământ a Senatului pentru că mă pricep. Poziția mea este clară. Să vedem care este poziția UDMR-ului. Liderii acestui partid se situează pe o poziție de fond care denotă că ei nu acceptă spiritul parlamentar. Desconsideră Comisia de Învățământ, constituită constituțional, perfect reprezentativă pentru spectrul politic din țara noastră. Părăsirea sălii și bombanțele acestea arată că ei vor să-și rezolve problemele în afara spațiului parlamentar, nu prin negocieri în cadrul comisiei, în care sunt și ei reprezentați, alături de celelalte partide. Ei se prevalază de niște înțelegeri care - le-a spus-o și președintele Diaconescu - au fost niște înțelegeri de principiu, nu la

nivel de nuanțe. Prin această încăpățănare feroce și-au atras antipatia chiar a unor oameni ca mine, care îi priveau cu o deplină și europeană simpatie, care nu aveau nimic cu șovinismul, cu „huo!” și „Jos unгурii!”

— Pe lângă comisia de învățământ, s-a mai format o comisie. Ce va putea aceasta să facă?

— S-a constituit o comisie ad-hoc din câțiva parlamentari și ministrul Educației Naționale, care să poarte negocieri cu UDMR.

Sigur, e bine când partea cealaltă stă la discuții în loc să dea cu parul, cu „huo!” sau cu pietre.

SIMION TODOCA
(Continuare în pagina a 5-a)

REPREZENTANȚII ȘCOLII DE JURNALISM DIN ROMÂNIA S-AU ÎNTÂLNIT IERI, LA ARAD. Pag. 2

Coșmarul producătorilor agricoli continuă

PORUMBUL, PRELUAT, ÎNSĂ FĂRĂ BANI...

Perioada de față pe care o traversează majoritatea producătorilor agricoli din județul nostru a ajuns una disperată. Am spus majoritatea, pentru că există, totuși, unele excepții, ne referim la acele societăți agricole care stau mai bine la capitolul financiar. Fără îndoială însă, majoritatea covârșitoare a producătorilor agricoli, în deosebi țărâni care își lucrează pământul individual, au depășit limita suportabilității.

În condițiile unor recolte de grâu apreciate ca bune, s-a întâmplat din nou - oare pentru

a căta oară - că producătorii agricoli n-au câștigat mai nimic. Lipsa unei piețe reale de desfacere și-a spus din nou cuvântul.

Și pentru cultura porumbului, specialiștii estimează producții reușite, adică recolte de 3.500-3.700 kg/ha. Problema este însă unde și la ce preț va putea fi valorificat. Din păcate, din semnalele primite până în momentul de față se pare că și porumbul va avea... soarta grâului.

C.TRIF
(Continuare în pagina a 7-a)

MILIONARI DE O ZI ÎN VALEA SPERANTELOR PIERDUTE



Exploatarea minieră Petrita. Unul vin, altii pleacă. Aproape jumătate dintre mineri și-au schimbat locul de muncă pe câteva milioane.

Adesea s-a spus că minerii au lumea lor. O lume dură și văzută din exterior în negru. Ne-am obișnuit să vedem Valea Jiului ca pe un loc în care se întâmplă „ceva” doar atunci când vor minerii. I-am privit pe aceștia în cele mai diferite moduri. Cu înțelegere, pentru munca lor grea, cu teamă pentru ieșirile imperiste din anonimat când au invadat cu băte și lămpașe Bucureștiul, i-am făcut cârțițe când ne-au enervat și i-am compătimit de fiecare dată când am auzit de accidente din mină. Dar dincolo de toate acestea ei sunt oameni.

PROBLEMA E CĂ NU ȘTIU CE ARE GUVERNUL CU NOI

Radu Ștefan are 42 de ani și lucrează de o viață în mină. Acum e maistru și are 40 de oameni în subordine. El n-a vrut să plece. „Dom'le, io

asta știu, asta fac. Unde să plec? Problema e că nu știu ce are Guvernul asta cu noi. Parcă le-am furat din casă sau le-am umblat la nevastă. Chiar vor să ne termine? Ne-au cumpărat cu câteva milioane locurile de muncă. Asta-i păcăleală. Noi vrem să muncim și ei nu ne lasă. Să vedeți că o să ne deie și pe noi afară!”

Gura minei. Negrii până în vârful capului, ortacii care ies din șut își predau lămpile și se duc la duș. „Să sperăm că va fi bine. Acum, cică, o să lucrăm în profit. Ne spetim zi de zi, da banii is aceiași. Dumnezeu știe ce-o fi!”

SERBAN POPESCU
Foto: ȘTEFAN MATYAS
(Continuare în pagina a 7-a)

După „corida” de la Zădăreni FOTBALISTUL SORIN BOGDAN - SUSPENDAT DOI ANI!

În etapa a XI-a din Divizia D la fotbal, desfășurată sâmbătă, 20 septembrie, la Zădăreni, s-a disputat meciul dintre Petromureș din localitate și Gloria Cernei. Neputincioase pe teren (scorul final fiind 1-8!) gazdele s-au dedat la acte de huliganism, nu mai puțin de 5 (cinci) jucători fiind eliminați.

Dintre aceștia, Sorin Bogdan, făcându-se vinovat de lovirea arbitrilor Florin Dumitru, cu capul în plină fi-

gură, a fost suspendat pe o perioadă de 2 (doi) ani de zile. Un gest reprobabil, care, indiferent de situație, nu este permis pe terenul de fotbal. Iar fotbalistul, dacă i se poate spune așa, nu are nici el ce căuta într-o competiție sportivă.

Sperăm ca decizia Comisiei Campionatului Județean să mai taie din elanul celor care trec mult peste limitele regulamentului. Aviz amatorilor!

LEO SFĂRA

Puteți câștiga **15 milioane** lunar rezolvând **SUPERINTEGRAMA** din pagina 10

Oferta zilei
S. C. UTA S. A.
Arad
str. Poetului nr. 1.C.
— deținem activ cu toate datele necesare pentru activitate de alimentație publică.
CĂUTĂM SPECIALIST
telefon 247730

STATIA CFR ARAD
DANS EROTIC LA BARA CASEI DE BILETE
Spectacol fără bani. O mulțime de gură-cască s-au adunat în seara zilei de 24/25 în zona unei case de bilete din stația CFR Arad. În ritmul unei melodii auzite doar de ea, folosind ca recuzită bara metalică plasată în față, o tânără încălzită de alcool se agita în ceea ce s-ar fi vrut un dans erotic de tipul celor prezentate în barurile de noapte. Slobodă la gură, fata le adresa, din când în când, admiratorilor, expresii ireproductibile.
Show-ul a fost întrerupt de o patrulă a Poliției T.F. care a încadrat spectacolul în categoria ultrajului contra bunelor moravuri și tulburarea liniștii publice, întorcându-i dansătoarei Monica Angela, 18 ani, din Satu Mare, un dosar penal.

826 DE ZILE PANA IN ANUL 2000!

Este a 270 zi a anului si au mai ramas 95 de zile pana la sfarsitul anului 1997 si 826 de zile pana in anul 2000!



In ultimele 24 de ore, la Maternitatea Arad, au vazut lumina zilei urmatorii nou-nascuti: Bogat Denis Bogdan, Gabor Elisabeta, Lacatus Diana, Milas Dorin Marcel, Banila Alexandru, Ciurar Denisa, Carpaci Florina.

METEO

Vremea se mentine racoroasa, mai ales noaptea si dimineata. Cerul va fi temporar noros. Vant slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 16 si 19 grade Celsius, iar cele minime intre 3 si 8 grade Celsius.



WEEK-END CU VREME RECE

In urmatoarele trei zile vremea se mentine racoroasa si devine frumoasa. Cerul va fi variabil, mai noros in prima zi (duminica). Vant slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 18 si 22 de grade Celsius, iar cele minime intre 3 si 8 grade Celsius. Dimineata, izolat, ceață pe vai.

REPREZENTANTII SCOLILOR DE JURNALISM DIN ROMANIA S-AU INTALNIT, IERI, LA ARAD

Discutarea problemelor actuale ale invatamantului jurnalistic romanesc continua astazi la Macea

Ieri dimineata, la sediul Fundatiei 'Vasile Goldis' din Arad a inceput cea de a doua intalnire a scolilor de jurnalism din Romania... Tehnici fundamentale de redactare acesta fiind apreciat drept 'primul manual modern de jurnalism' (M. Coman).



HOROSCOPO

Sambata, 27 septembrie. Berbecul (21.03-20.04). Inainte de a incheia o afacere este indicat sa actionati cu multa precautie... Capricornul (22.12-21.01). Sentimentele dvs. pozitive aduc armonie in viata zilnica...

EEP Numai la 'MOCHETA', Arad, Piata Garii, Telefon 235221 Reduceri de preturi cu 40%

TRISTAN MIHUTA PARASESTE (SI) TELEVEZIUNEA ARAD

Intr-o sedinta desfășurată cu personalul redactional al TV Arad, directorul acestei institutii, TRISTAN MIHUTA, si-a anuntat hotararea de a demisiona si parasi Radioteleviziunea Arad. El fusese numit in functia de director in luna mai a acestui an.

COMUNICAT

In cursul zilei de 25 septembrie a.c., dl. DAN IVAN - presedintele Consiliului Județean - a primit o delegatie comuna a trei societati: 'ISUZU', 'AUTOTRANS CONTINENTAL' si 'MAZDA MOTOR'...

'ADEVARUL' LA DISPOZITIA DUMNEAVOASTRA

La telefonul diminetii, 280944, intre orele 9,00-12,00. Locatarii de pe str. 30 Decembrie sesizeaza ca in statia de autobuz de unde pleaca mijloacele de transport in strainatate...

LIMBAJUL ARTEI E UNIC

Sub patronajul Fundatiei culturale 'Alma Mater', ieri, la orele pranzului, la Galeria 'Delta', criticii de arta Angel Judit si Banner Zoltan au prezentat unui numeros public...

TALHARUL, PRINS PE PERONUL GARII

Activitatile specifice de patrulare desfășurate de politistii TF au dus, nu o data, la depistarea infractorilor dati in urmanire generala. Așa s-a petrecut si in cazul lui Crețu Ionel, 29 ani, din Galați.

ADEVARUL EDITOR: S.C. ADEVARUL S.R.L. COD FISCAL R 1681938 COD SICOMEX 19.604 CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 COD SIRUES 020956601

RECEZ S.C. Peco Arad anunta onorata clientela ca, luni, 29 sept. a.c. autovehiculele special amenajate pentru deservirea buteliilor cu aragaz...

Table with exchange rates for various currencies (Dolar, Marca germana) across different banks (BNR, BCR, BRD, Banca Transilvania, Banca Agricola, BIR, Bursa).

Echipe de serviciu AUREL DARIE - secretar de redactie Dan Barnceanu, Leonardo Negoitescu, Dina Rujan - tehnoredactare computerizata.

MILIONARI DE O ZI, ÎN VALEA SPERANTELOR PIERDUTE



Faimoasele blocuri minerești nu sunt chiar pustii. Doar 15% din cei disponibilizați părăsesc Valea Jiului.

(Urmare din pag. 1)

Valea Jiului - un amalgam social

Dintotdeauna, zonele miniere au fost un magnet social în care s-au strâns oameni din toate colțurile țării. Perioada comunistă a adus aici mii de oameni care căutau de lucru, mai ales din Moldova, unde sărăcia era la ea acasă. Așa s-a ajuns ca în Valea Jiului să lucreze peste 60.000 de oameni dintre care majoritatea își au obârșia în alte părți ale țării. Aici 86% din producția industrială o reprezintă cărbunele. Aici 55% din personalul angajat lucrează la mine.

Anii de după 1989 au adus o scădere a producției cu 50% în condițiile în care numărul de angajați a rămas același. Guvernele au tot subvenționat mineritul sub presiunea mișcărilor sociale conduse de Miron Cozma, încurajând în acest fel o stare de lucruri negativă în primul rând pentru mineri. Aceasta a făcut ca în 1996, noul Guvern venit la putere să hotărască restructurarea sectorului minier.

Nici nu visa Iliescu ce ușor poate scăpa de minerii

„Nici nu visa Iliescu ce ușor poate scăpa de minerii”, ne spunea un ortac în Vale. Adevărul e că actualii guvernanti au găsit soluția de moment, pentru a „scăpa” de câteva mii de minerii. Cei care se cer în șomaj primesc din partea Guvernului 12, 15 sau 20 de salarii, în funcție de vechime. Asta înseamnă între 9 și 16 milioane de lei. Din partea Regiei, mai primesc 3 salarii brute, adică încă aproape 3 milioane. În plus, în fiecare lună mai vine și ajutorul de șomaj.

Mirajul milioaneilor pe care se poate pune mâna imediat i-a determinat pe 15.000 de minerii să ceară să fie trecuți în șomaj. Numai la Petrița, din 2700, au plecat 1300 în câteva zile. „Asta înseamnă însă că trebuie să menținem producția la același nivel de dinainte, pentru a deveni rentabilă”, ne spunea Nicolae Vulpe, directorul E.M. Petrița. Cam așa s-a întâmplat la toate minele. Mai

trebuie disponibilizați cam 2-3000 de oameni, dar acest lucru se va face treptat, adică prin pensionări în principal sau vor fi dați afară cei care încalcă normele disciplinare. Astfel, dacă ritmul producției va fi menținut, în Valea Jiului se va munci în profit, pentru că piața de desfacere, deocamdată e asigurată. În același timp, parte din personalul TESA va fi redistribuit în sectoarele productive. „Și dacă e inginer, poate distribui lămpașe la intrarea în mină, dacă altceva nu e de lucru”, ne spunea același director de la Petrița.

Nebunia cumpărăturilor

Ultimea oară când am fost la Petroșani am văzut un oraș sub asediul căștilor minerești. Mii de lămpașe vegheau sediul RAH Petroșani, stăpânii lor protestând împotriva restructurării. Acum, momindu-i cu cele câteva milioane, Guvernul Ciorbea i-a păcălit pe minerii să-și lase locurile de muncă. Mulțumiți că s-au văzut cu banii în mână, foștii minerii au luat cu asalt magazinele. Mobilă, televizoare, obiecte de uz casnic, tot ce și-au dorit și le-a lipsit din casă. Nici autoturismele n-au fost uitate. Pietele de mașini din țară au fost invadate. Daciile mai vechi având căutare.

Am intrat în magazinele din Petroșani. La mobilă, pe toate exponatele atârna invariabil un bilețel cu „Vândut”. „Patronii nu reușesc să aducă mobilă cât se cumpără”, ne spunea vânzătoarea. În magazinele de aparatură electro-casnică bătea vântul. Rafturi goale, pe ici pe colo câte un televizor prea scump rămas încă fără proprietar. „Până se îmbată unul mai nervos, vine și dă toți banii pe el”, spunea un localnic.

După CEC, Dumnezeu, cu mila

Agitație la C.E.C. Cozile sunt mari la toate ghișeele. Mai puțin la depuneri. „Am eliberat toate cartelele CEC ce le revin celor care au părăsit mineritul. Vin aici, își iau carnetul și se pun dincolo, la coadă, să-și scoată banii. De multe ori sunt nervoși, fac scandal fiindcă li se pare că merge prea încet. Abia apucă să se vadă cu banii în mână. Apoi, Dumnezeu cu mila. Intră la birt, se îmbată puternic și se duc la cumpărături. Cumpără tot felul de prostii.

Când se trezec își iau la bătaie nevasta și copiii că nu mai au bani. Asta este”.

Valea Jiului era liniștită. Deocamdată au bani. Ce vor face mai târziu? Nici ei nu se gândesc la asta. Dar trebuie să se gândească alții!

„Am pământ, îmi iau un tractor și mă pun pe treabă. Numa să nu ne deie în cap Guvernul și cu agricultura”.

Acum în Vale nu sunt probleme. Lumea „râde, cântă și dansează”, cum se spune. Pentru cât timp însă? „Cine crede că situația e calmă și limpede se îmbată cu apă rece. Cât îi vor mai ține banii? O lună, două, hai să zicem până la Crăciun. Și-apoi? Abia atunci or să se trezească și-o să-și dea cu pumnii în cap. În ianuarie o să fie bai mare în Vale. Să vedeți atunci mișcări sociale, că omul înfometat nu mai ține cont de nimic. Iarna va fi grea, bani ioc, mi-e frică să mă gândesc”, ne spunea directorul E.M. Petrița.

În Valea Jiului au murit speranțele

În Valea Jiului au dispărut speranțele. Cei care nu mai muncesc refuză să se gândească la ce va fi. Acum au bani! Cei care coboară încă în mină refuză să-și facă speranțe deșarte. Se așteaptă la orice. Cei care conduc destinele Văii așteaptă cu groază iarna. Comercianții zămbesc jidovește, mulțumiți că și-au făcut plinul. Soarele rânjește scurt printre două piscuri și se ascunde iarăși. E frig, se lasă seara.

Am pământ, îmi iau un tractor și mă pun pe treabă.

Un câine latră și fuge după mașină. „Ce mai vrei, lăsați-ne în durerea noastră”, parcă spune.



La CEC, în Petroșani, ghișeele sunt asaltate. Dar lumea nu depune bani, scoate!

Bomba socială va exploda în ianuarie!

S-a spus că cei disponibilizați părăsesc masiv Valea Jiului îndreptându-se spre locurile de baștină. Fals! Statisticile făcute la RAH arată că dintre cei care au cerut trecerea în șomaj 60% sunt localnici. Dintre „nelocalnici” doar 10-15% pleacă spre casă. Ce fac ceilalți? „Rămân aici, c-am

trimit bani. S-or descurca ei cumva”. Altul era mai circumspect. „Nu mă duc înapoi în Moldova că-i sărăcie mare. Io mi-am pus banii deoparte, i-am schimbat în mărci și o să încerc să mă descurc cât mai mult timp. Mai lucrez la negru, văd eu”.

La ieșirea din oraș, un camion încărcat la refuz cu mobilă era oprit pe dreapta. Unul dintre cei care plecau. „Mă duc acasă la Botoșani.



Adio Vale, adio mine. Cu cățel și purcel, înapoi în Moldova!

Coșmarul producătorilor agricoli continuă PORUMBUL SE PREIA, ÎNSĂ FĂRĂ BANI...

(Urmare din pag. 1)

De fapt, logica este simplă: de unde bani pentru porumb când nu s-a reușit nici plata grâului? Cum (prea) simple sunt, de fapt, și argumentele conducerilor celor două societăți - potențiale și tradiționale - de achiziționare a cerealelor, Cerealm și Comcereal, și anume: că produsele nu se pot plăti întrucât lipsesc beneficiarii finali de valorificare a cerealelor - ne referim la fabrici de pâine, fabrici de nutrețuri combinate, unități agroindustriale, unități zootehnice etc. Sigur, cel mai ușor este să ridici din umeri și să spui: nu se poate! Ce se întâmplă însă cu producătorul agricol? Ce vină poartă el, că acest traseu pe care ar trebui să-l urmeze cerealele până la integrare-valorificare finală este bolnav, scurt-circuitat sau... inexistent?

Oare nu ține de capacitatea managerială a unei societăți, ca aceasta să-și întocmească din timp strategia pe care o va urma în anul următor?

Cu părere de rău, la aceste întrebări - vitale pentru clasa producătorilor agricoli - răspunsurile lipsesc cu desăvârșire. Ne referim bineînțeles la soluții reale, care pot fi aplicate.

Bunăoară, S.C. COMCEREAL S.A. preia porumb, la prețul de 600 lei/kg boabe pentru categoria „stas”, însă... plățile nu se vor putea efectua decât în momentul în care societatea va găsi, la rândul ei, beneficiari. „Luăm porumb în cantități nelimitate în păstrare - ca prestări de serviciu la toate bazele din județ. Din păcate nu putem plăti până când nu-l predăm și noi la alți beneficiari. Din informațiile noastre există parteneri care vor cantități

mari de porumb și, în funcție de ei, urmează să facem și plățile” - ne spune domnul Mihai Istvanovici, director general la S.C. COMCEREAL S.A. Nu că nu l-am crede pe dl. director însă, până atunci, producătorii agricoli cu ce bani să-și plătească lucrările de toamnă? Pe ei cine-i creditează, garantând cu... speranțe?! Tot dl. Istvanovici ne-a mai spus că S.C. COMCEREAL S.A. preia în orice cantități floarea-soarelui (la 1300 lei/kg stat) unde plățile sunt „la zi” pentru că aici există beneficiari. Așa o fi și este bine dacă este așa. Nu putem însă compara ponderea producției de grâu sau porumb în economia agrară a județului cu cea de floarea-soarelui. Unde - în paranteză fie spus - recoltele înregistrate în acest an (860 kg/ha) s-au situat la jumătate din cele de anul trecut.

În ceea ce privește grâul existent în depozitele Comcereal (aproape 30.000 tone) - care nu a putut fi plătit până acum - dl. Istvanovici este optimist. „Am făcut oferte în toată țara și așteptăm. Ne-am interesat și în străinătate unde din păcate ni se solicită grâu cu 0 la sută boabe încolțite, la un preț care nu ne acoperă cheltuielile. Oricum, eu cred că până în octombrie piața va absorbi, din nou, alte cantități de grâu”.

O posibilă soluție pentru ieșirea din această situație de criză nu ne-a putut-o da nici dl. ing. Moise Butar, director de strategie în cadrul Direcției generale pentru agricultură și alimentație a județului Arad.

Pe lângă beneficiarii tradiționali de achiziționare a cerealelor, în ultimul timp, pe piață și-au făcut apariția și agenți comerciali privați. Deocamdată

însă, capacitățile de preluare și depozitare ale acestora nu sunt comparabile cu cele de care dispune Cerealm și Comcereal. În categoria ultimilor aparți pe această piață se numără și S.C. Jackson International SRL Arad care, actualmente, achiziționează porumb boabe stas la prețul de 550 lei/kg + TVA și porumb știuleți la prețul de 400 lei/kg + TVA în cantități nelimitate.

Probabil că peste o vreme vom putea vorbi de unități care vor concura Comcereal și Cerealm. În fond, aceea ar fi o economie de piață reală. Ce se va întâmpla însă până atunci?

Dacă lucrurile vor urma calea actuală și situația nu se va ameliora, n-ar fi exclus ca până la apariția „concretenței”, producătorii agricoli să dispără cu totul de pe piață...

ASTĂZI ȘI MÂINE, ÎN SĂLI ȘI PĂ STADIOANE

Dacă e sâmbătă, e fotbal, dar UTA joacă în deplasare, pe terenul Unirii Dej, unde sperăm ca băieții lui Em. Dembrowschi să iasă din tiparele de până acum...

chim Cluj. Oaspeții vin după două victorii din tot atâtea partide. una împotriva concitanilor de la „U”, iar a doua contra noii echipe a antrenorului sârb Dragan Petricevici...

La Sala Sporturilor, astăzi de la ora 10,30 baschetaliștii de la West Petrom vor încerca să arunce cât mai multe mingi în coșul adversarilor de la Carbo-

Fetele de la BC ICIM vor evolua, tot astăzi, la Brașov, împotriva lui Fartec. Chiar dacă și aici suntem la început de campionat, intenția declarată de a câștiga titlul trebuie confirmată...



Oare la Dej va răsări soarele și pe ulița noastră? - par a se întreba conducătorii UTA-ei. Foto: ST. MATYAS

În meciul selecționatelor de juniori ARADUL, MAI TARE CA BIHORUL

Zilele trecute, stadionul UTA a găzduit meciul selecționatelor de juniori (copii născuți după 1 ianuarie 1983) ale A.J.F. din Arad și Bihor.

și Pavel - autogol. Antrenorii arădenilor, Marius Drăgăneanu și Francisc Tisza au trimis în teren următoarea „garnitură”: Huțan - Coroban, Lengyel, Pop, Melnic, Iacob, Mărginean, Piț, Grecu, Gligor, R. Fritea. Au mai jucat: Tocan, Bacoș, Sechel, Negrea și Berariu.

CU BALONUL OVAL PE TREISFERTURI

Astăzi, cu începere de la ora 10, pe stadionul Strungul, va avea loc meciul de debut al echipei Comeșo Rugby Club Arad care va întâlni formația Milcov Focșani.

pionat și sperăm să oferim un spectacol cât mai plăcut. - Cum stați cu bugetul, dacă aveți probleme pentru deplasări și condițiile de antrenament? - Deocamdată probleme financiare nu avem, iar cele minore, cu timpul se vor rezolva.

ale campionatului. Scopul nostru este să fim pe un loc cât mai bun în campionat și, de ce să nu spunem, Aradul merită să aibă o echipă fanion.

ADRIAN VOINEA A FOST ELIMINAT LA „OPEN ROMÂNIA”

Ultimul jucător român rămas pe tabloul principal al turneului de tenis „Open România”, Adrian Voinea, a fost eliminat în turul 2 de australianul Richard Fromberg.

RAVANELLI - LA MARSILLE

Atacantul italian Fabrizio Ravanelli a semnat pentru clubul francez Olympique Marseille, a anunțat BBC.

Handbal juvenil ARADUL ÎNVINGE LA SCOR TIMIȘOARA

Recent, în întâlnirea dintre CSS Arad și CSS LPS Banatul Timișoara, în campionatul național rezervat juniorilor III, echipa noastră, antrenată de cuplul Pompiliu Moldovan - Mihai Mironiuc, a dispus foarte clar de adversara de pe Bega, scorul consemnat fiind 20-4

(13-1), în favoarea localnicilor. Pentru gruparea arădeană au evoluat următorii jucători: Suscă, Bistriean - Bojin 2 goluri, Toma, Chindriș 2, Birș 3, Buder 10, Peter, Vlăi, Dărăbuș, Neag, David 3.

A. S. VEST ARAD FACE SELECȚIE LA FOTBAL

A.S. Vest Arad organizează selecție la fotbal pentru copii născuți între anii 1984-1990, în zilele de luni, miercuri și vineri, orele 15-17, la stadionul Strungul.

„PLONIE” DE SUSPENDĂRI ÎN FOTBALUL JUDEȚEAN

În ultima ședință a Comisiei Campionatului Județean de fotbal, ce a avut loc joi, acest for a avut destul de muncă, dictând nu mai puțin de 17 suspendări, dintre care una cu greutate (despre ea am vorbit pe prima pagină a ziarului nostru).

Alți trei fotbaliști, Morar (FC Ineu) - trei etape, Iepure (Curtici) - trei etape și Bortez (Târnova) - patru etape, vor urmări următoarele meciuri ale echipei unde evoluează, din tribună.

sta șase etape, Gherga (Păuliș) - două etape, Sevic (Beliu) - patru etape. Cu câte doi suspendați s-au pricopsit cei din Șicula - Caba și Fluieraș meditănd la faptele făcute, trei etape, fiecare - Hășmaș, Coste și Poleac stând tot atât, iar Vârfurile va fi lipsită de apor-tul lui Pană și Banciu, pentru patru etape.

PROGRAMUL JOCURILOR LIGII NAȚIONALE DE HANDBAL MASCULIN

Etapa I - miercuri, 1 octombrie 1997. Pitești: Dacia - Fibrex Săvinești. Bacău: Univ. Mașini Unelte - Steaua București. București: Dinamo - HC Moldosin Vaslui. Brașov: Dinamo - HC Minaur BCR B. Mare. Timișoara: CS Univ. Politehnica - Tractorul CSU Brașov.

Etapa a IV-a - duminică, 19 oct. 1997. P. Neamț: Fibrex Săvinești - Tractorul CSU Brașov. B. Mare: HC Minaur BCR B. Mare - Pandurii Tg. Jiu. Vaslui: HC Moldosin Vaslui - Arbema Autoservice. București: Steaua București - CS Univ. Politehnica.

Etapa a VII-a - joi, 4 dec. 1997. Brașov: Dinamo Brașov - Fibrex Săvinești. Timișoara: CS Univ. Politehnica - Dinamo București. Arad: Arbema Autoservice - Univ. Mașini Unelte Bacău. Tg. Jiu: Pandurii Pinoasa Tg. Jiu - Dacia Pitești. Brașov: Tractorul CSU Brașov - Steaua București. B. Mare: HC Minaur B. Mare - HC Moldosin Vaslui.

B. Mare: HC Minaur BCR B. Mare - Dacia Pitești. Vaslui: HC Moldosin Vaslui - Steaua București. Etapa a X-a - duminică, 14 dec. 1997. P. Neamț: Fibrex Săvinești - Steaua București. Pitești: Dacia Pitești - HC Moldosin Vaslui. Bacău: Univ. Mașini Unelte - HC Minaur BCR B. Mare. București: Dinamo București - Tractorul CSU Brașov. Brașov: Dinamo Brașov - Pandurii Pinoasa Tg. Jiu. Timișoara: CS Univ. Politehnica - Arbema Autoservice Arad.

ACHIM + ACHIM Kft

Magazin de piese auto

H - 5600 Békéscsaba str. I. Vozárik nr. 5,
tel./fax: (36)66 443 344. E-mail: achim@nap-szam.hu

TEXTAR BPW SAF

DAF IVECO MAN MERCEDES SCANIA VOLVO pastile frane

ULO

lampi

SUUC

accesorii, pereți laterali

RINGFEDER

sistem de remorcare

ISTOFLEX

aripi

AGROCAR

inchizatori inoxidabili

agregate, remorci

GRAU WABCO

subansamble pentru frane

JOIST

inchizatori

CONTITECH BPW SAF

DAF IVECO MAN MERCEDES SCANIA VOLVO hidraulică

FLEETGUARD

- filtre de aer-ulei-motorină-hidraulică și filtre speciale pentru autocamioane, toate tipurile de mașini agricole, mașini de forță, autoutilitare, autovehicule, stivuitoare, și agregate cu motor americano - japonez THERMO-KING

TEXTAR

-pastile pentru frane pentru toate autovehicule

SUPAPE DE FRÂNE

-și seturi pentru recondiționare GRAU, WABCO, BOSCH, KNOR

Hildebrand

gamă largă de tobe de eșapament - și în variante silențioase

BPW

- sisteme de rulare cu toată gama de piese, frâne cu tamburi, telescoape

FRÂNE CU TAMBURI

DAF, IVECO, MAN, ROR, KASSBOHRER, SCANIA, VOLVO, KOEGL, SAF, MERCEDES

KOLBENSCHMIDT

-pistoane, cămăși cilindri, segmenti, piese pentru compresoare, chiuloase, supape, cuzineți

RINGFEDER, ROCKINGER, JOST

seturi de recondiționare pentru sisteme de remorcare

KUDA

-elemente de caroserie, spoiler, lăzi pentru scule, parasolare

Reflectoare, bure pentru lămpi în gamă largă

Primăria orașului Chișineu Criș

Organizează concurs, în ziua de marți, 14 octombrie 1997, ora 10,00 pentru ocuparea următoarelor posturi.

- Director Casă de Cultură
- Bibliotecar

Condițiile pentru înscriere și bibliografia pentru concurs se pot obține de la sediul primăriei Chișineu Criș, Serv. Personal și la telefon: 520044.

(Ag. Chișineu Criș)

BANKCOOP ARAD

organizează, în data de 9.10.97, selecție de ofertanți pentru vânzarea spațiului din str. Episcopiei, Nr. 26 și Octavian Goga fost Eugen Potier la Nr. 19.

Caetul de sarcini și informații suplimentare se pot primi la sediul Băncii telefon 253525, serviciul Administrativ.

(5500831)

FOARTE IMPORTANT!

Anunt

S.C. „JACKSON INTERNATIONAL” S.R.L.

achiziționează în cantități nelimitate

PORUMB BOABE STAS la prețul de 550 lei/kg + TVA din recolta anului 1997

(Pentru societăți comerciale) umiditate max. 20%

- **PORUMB ȘTULEȚI** la prețul de 400 lei/kg + TVA
- **ORZOAIcă** 800 lei + TVA
- **GRĂU FURAJ** 600 lei fizic + TVA
- **ORZ** 700 lei + TVA

(Pentru societăți comerciale) fizic la umiditate max. 22%

Preluarea se face în baza de recepție FNC Arad, str. Câmpul Linistii nr. 1 între orele 8,00 - 19,00

Plata se face în 15 zile lucrătoare de la data predării

Informații la tel. 246222; 257300

- Int. 21 și 29; 255551

TAXI GLOBAL

un partener ideal la un drum

Tel. 28.00.00

- comenzi anticipat - transport persoane - transport marfă cu furgoneta - Tractori, remorci, transport auto avariate pe trailer și platformă.

NU SE PERCEPE TAXĂ LA COMANDĂ

S.C. „TRANS-AR” S.A.

CEA MAI UȘTINĂ ȘCOALA DE ȘOFERI

din nou înscrie cursanți categoria „B” pentru cursul care începe în data de 4.10.1997.

Prețul cursului rămâne neschimbat 100.000 (patru sute mii lei) în care se include și examenul PSII și benzina.

Informații suplimentare la sediul S.C. „TRANS-AR” S.A. pe str. Eftimie Murgu nr. 82-83 sau la telefon: 256203; 256245 „Școala de șoferi”.

(4481329)

UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ”

Arad, B-dul Revoluției Nr. 81

ANGAJEAZĂ URGENT:

- BUCĂTĂREASĂ (vechime minim 3 ani)
- PERSONAL NECALIFICAT CANTINĂ
- FEMEI DE SERVICIU

Informații la Bir. Administrativ zilnic orele 7,00-8,00 a.m.

(5500824)

S.C. „TRANS-AR” S.A.

Angajează: AGENȚI DE VÂNZĂRI

Condiții: - studii (cel puțin) medii
- permis de conducere cat. B
- mașină personală.

Se consideră drept avantaj cunoașterea unei limbi străine, germană sau maghiară.

Se asigură salar avantajos.

Informații la telefon: 057-256245 sau 057-256203.

MATRIMONIALE

891111

telefon în Arad (fara prefix)

- ◆ horoscop erotic
- ◆ povestiri fierbinți
- ◆ sex prin telefon

Primele 20 secunde, netaxabile. Pot suna abonații centralelor digitale care au împlinit 18 ani. Tarif 2950 lei/30 secunde. (c. 458)

VÂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând casă cu grădină în Micălaca, prima etapă după pod. Telefon 262415.*

Vând urgent casă de locuit, grădină mare, intrare dublă, cu telefon, în Peregu-Mare; preț 5.500 DM. Telefon 159. (31892, 895)*

Vând (schimb cu apartament 2 camere + diferență), casă 2 camere, bucătărie, anexe; str. Moldovei, nr. 29. (31705)

Vând urgent magazin alimentar. Telefon 231830. (31418)

Vând vie cu cabană electrică, Dealul Potocului Ineu. Telefon 282230. (31518)*

Vând garaj Vlaicu, lângă Piața Agroalimentară. Telefon 246316. (31894)*

Vând casă pentru firmă sau persoană fizică. Str. Războieni, nr. 40; vizibilă după ora 17. (31547)*

Vând apartament Alfa, bloc 10, et. IV, 3 camere, preț 13.000 DM. Telefon 284115. (31585)*

Vând casă Vladimirescu, posibilități 2 familii, preț 45.000 DM, apă, gaz, garaj, sau schimb cu apartament + diferență. Informații telefon 262615. (31457)

Vând apartament 2 camere, parchet, la preț negociabil. Telefon 235337. (31398)

Vând urgent apartament 4 camere, confort I, parchet, faianță, gresie. Telefon 235337. (31398)

Vând garsonieră confort I, et. III, Alfa, 9.500 DM negociabil. Telefon 258014. (31712)*

SUPERINTEGRAMA

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEI.

Dacă ne comunicați soluția corectă la telefonul **059-892125** aveți posibilitatea de a fi răsplătit zilnic cu **3 x 150.000 DE LEI** pentru efortul dvs.

Dacă ne sunați de trei ori într-o săptămână, automat veți participa duminică la o **SUPEREXTRAGERE** dotată cu un premiu de **1 MILION DE LEI**

Așteptăm apelul dvs. zilnic între orele 06-22.

Vă dorim mult succes!

Căștigătorii vor fi nominalizați prin presă și vor fi înștiințați la domiciliu.

Căștigătorii concursului „SUPERINTEGRAMA” din data de 25.09.1997:

- CALIN LILIANA - ARAD
- GHEORGHE CORNELIU - BUCUREȘTI
- VLADICEANU VICTOR - TIMIȘOARA

Dezlegarea întregamei este VITEJ!

Sport cu saia	3	Volei-dinchi	5
Arta	4	Patinaj	1
Artă cu mâna		Patinaj	6
Artă cu picioarele		Patinaj	2

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

DEZLEGAREA ÎNTEGRAMEI:

Vând intravilan 1500 mp, 10 DM/mp; str. Rîndunicii (prelungire) posibilitate gaz, lângă vilele noi, Grădiște. Telefon 241713, orele 16-22. (31722)*

Vând urgent garsonieră confort II, et. IV, Confectii, 5500 DM negociabil. Relații, str. Patria, nr. 15, bloc B2/2, ap. 74. (31729)*

Vând apartament 2-3 camere. Telefon 284645. (31706)

Vând apartament 1 cameră și dependință în Timișoara, lângă Complexul Studențesc. Telefon 240403. (31617)

Vând apartament 3 camere decomandate, Alfa. Telefon 257988. (31565)

Vând (schimb cu apartament 3 camere + diferență), casă mare Vladimirescu, curte betonată, grădină, anexe. Telefon 255808. (31854)*

Vând casă cu 3 camere, bucătărie, baie + dependință, în localitatea Pecica, nr. 139. Informații telefon 250720. (31851)*

Vând apartament 2 camere, zona Lacului. Telefon 223187. (31850)*

Vând apartament 3 camere, în Alfa. Telefon 257970. (31845)*

Vând apartament 2 camere. Informații Alcea Saturn, bloc A11, sc. D, ap. 14. Telefon

241641. (31844)* Vând gheretă complet amenajată, la Spitalul Județean; preț 11.500 DM negociabil și garaj pe str. Paroseni. Telefon 092292563. (31267)

Vând casă 3 camere și dependințe, cu grădină, Cartierul Funcționarilor, 77.000 DM. Telefon 092343591, 222967, zilnic după ora 17. (31355)

Vând apartament 2 camere decomandate, zona UTA. Telefon 243619. (31415)

Vând garsonieră confort I, zona Icoșca; apartament confort I cu 5 camere, ultracentral și casă cu grădină în Pincota. Telefon 256014, orele 7-9 și 19-22. (31509)

Vând apartament deosebit 3 camere ultracentral, et. I, 135 mp, bloc tip asociație. Telefon 252517. (31742)

Vând apartament 4 camere-mi, decomandat, baie cu duș, necomandat, str. Alcea Agnita, bloc I. sc. A, et. I, ap. 9. Telefon 235843, mobil 092344875. (31488)

Vând sau închiriez apartament 2 camere, parter, nemobilat, telefon, cablu, Romanilor. Telefon 256023. (31697)

Vând apartament 2 camere, central, pe Malul Muresului, preț 27.000 DM negociabil. Telefon 220086. (31586)

Vând ieftin apartament ultracentral 3 camere, semidecomandat, et. IV, acoperiș izolat, îmbunătățiri. Telefon 233382, 233036. (31696)

Vând apartament 2 camere, parter Vlaicu. Telefon 289964, după ora 16. (31695)

Ocazie! Vând apartament 3 camere decomandat, et. III, 2 băi cu gresie și faianță italiană, 2 balcoane, unul închis, bucătărie și hol cu gresie și faianță, suprafața 110 mp cu garaj, în Micălaca, bloc 356, ap. 7, preț 27.000 DM. Telefon 245454 sau 264536. (31624)

Vând apartament 2 camere, str. 6 Vinători. Telefon 252900. (31925)*

Vând apartament 4 camere, mobilat, bloc 228 Vlaicu central, sau închiriez. Telefon 254659, 289879, după ora 20. (31928)*

Vând apartament 3 camere confort I, et. II, Vlaicu. Telefon 248076. (31930)*

(Continuare în pagina 11)

Ocazie unică!
S.C. „T & D AMERICAN BROTHERS” S.R.L.
ANUNȚĂ MARI REDUCERI DE PREȚURI LA
GRESIE, FAIANȚĂ,
MARMORA ȘI GRANIT
din IMPORT SPANIA ȘI ITALIA
TOATE, LA PREȚURI MAI MICI DECÂT CELE ROMÂNEȘTI
ATENȚIE! VĂ OFERIM: PESTE
30 DE MODELE ȘI CULORI DE

- * **GRESIE ȘI FAIANȚĂ**, la prețul de **60.000 lei/mp** - TVA inclus
- * **MARMORA CARARA**, la prețul de **250.000 lei/mp** - TVA inclus
- * **GRANIT**, de mai multe dimensiuni și culori, la prețuri cuprinse între **100.000-350.000 lei/mp** - TVA inclus

VIZITATI
Depozitul „T & D AMERICAN BROTHERS”
Arad, Calea A.Vlaicu, Str. Brezoianu, Nr.1
(în incinta depozitului de mobilă)
Telefon: 210488, zilnic între orele 8.00-17.00.

Școala de soferi
CARMEN '91
ABCDEF
*** 6 ani de activitate ***
anunță deschiderea noului curs:
sâmbătă, 27 septembrie
1997, ora 9,00,
Str. A. Mureșan 35, Tel. 255445.
(4481357)

Compania de Transport Public Arad
 Informează publicul călător că începând cu data de 27 septembrie 1997 (sâmbătă) ora 8,20, până în 28 septembrie 1997 ora 17,00, din cauza lucrărilor de reparație la linia cale în Piața Podgoria (înlocuirea unui aparat de cale), se suspendă circulația tramvaielor pe traseul **PODGORIA - PIAȚA ROMANA**.
 - Tramvaiele liniei 3 și 6, de la UTA vor circula pe traseul liniei 4 barat
 - Între stația Podgoria și P-ța Romană vor circula autobuze cu stațiile de urcare și coborâre la: Podgoria (Lac) pentru urcare, Magazinul Vidra, Catedrala Catolică (Teatru), Piața Romană, Zărandul, Biserica Roșie și Podgoria (Terasă) pentru coborâre.
 - Liniile 10 și 12 vor pleca din stația Făt Frumos, respectându-se ora de trecere prin stația Podgoria.
 Abonamentele pentru liniile 1, 2, 3, 5, 6, 8, 10, 12, 16 și 18 își mențin valabilitatea pentru traseele respective în cazul schimbării mijlocului de transport.
 Traficul auto din Piața Podgoria, în direcția Deva, Ineu (pentru cei care vin dinspre Gara CFR sau str. Lacului, va fi deviat prin intersecția din str. Andrei Mureșanu (30 Decembrie - B-dul Revoluției).
 Vă mulțumim pentru înțelegere
(5500830)

AGENTIE DE PUBLICITATE
 Angajează:
REPREZENTANȚI LOCALI ÎN ORAȘUL DVS.
 - aptitudini publice relations
 Trimiteți C.V. la
 O.P. 74, CP 146, sector 6, București.

RENEL, F.D.E ARAD cu sediul pe B-dul Iuliu Maniu nr. 65-71, solicită Autorizație de mediu pentru stația de distribuție produselor petroliere din incinta de la adresa de mai sus. În acest sens a fost depus Bilantul de mediu la A.P.M. Arad, B-dul Dragalina nr. 16, unde poate fi consultat.
 Eventualele reclamații se pot depune tot la A.P.M. Arad.
(4481373)

Unitatea Militară 0556 Arad
 vinde la licitație un autoturism **DACIA 1310**, la data de **14 octombrie 1997**.
 Prețul de pornire este de **7.919.736 lei**
 Relații suplimentare se pot obține la telefon **223992 int. 155**.
(4481380)

S.C. „JACSON INT” SRL
 Solicită autorizație de mediu pentru complex comercial „EXPO MARKET JACKSON” din Arad, str. Feleacului f.n., cu vânzare de produse alimentare și nealimentare în sistem en-gros.
 Eventualele contestații se pot depune la Ag. de Protecție a Mediului, B-dul Dragalina, nr. 16.
(4481383)

FILIALA ELECTROCENTRALE ARAD
Organizează:
 Concurs în data de 14.10.1997, pentru ocuparea următorului post:
 - verificator documente C.F.
 Înscrierile pentru participare la concurs se fac până la data de 10.10.1997.
 Informații suplimentare se pot obține de la Biroul Resurse Umane din cadrul F.E. Arad, cu sediul în Calea 6 Vânători F.N., tel. 231142.
(4481371)

SC „EURO-CLUB” SRL
HAINE VECHI
DIN IMPORT
 Vânzări en gros și en detail
 Piața Libertății, nr. 21.
 Telefon: 059-372384
(4481376)

Cooperativa meșteșugărească „**Înfrățirea**” Pecica, organizează licitație în vederea închirierii de spațiu comercial în incinta complexului gară, de 19 mp. Licitația va avea loc în ziua de 14 octombrie 1997, la ora 10. Informații suplimentare la telefon 468700 sau 468173, la sediul cooperativei.

SC „ASTRAL IMPEX” SRL
 Unic distribuitor al produselor **KJS, TUBORG JOE**
ANGAJEAZA
 * AGENȚI COMERCIALI
 Condiții:
 - vârstă maximă 35 ani
 - posesor de autoturism
 - experiență în vânzări
 Se asigură salarizare avantajoasă.
 Cererile se depun la sediul firmei din str. Scărișoarei, nr. 63-65, până în data de 4.10.'97
 Informații suplimentare la telefon: 289255

S.C. „TEXTIL” S.A.
 Angajează pentru secția de pe str. Brezoianu (fostul depozit en gros)
 * CONFECTIONERE * MECANICI
 - pentru birourile de pe Calea Bodrogului, Nr. 3 (în curte la INCOOP)
 * CASIER * MATEMATICIENI cu experiență în computer.
 Programatori (de preferință cunoscători de limba italiană)
Salarizare deosebită
(4481311)

VÂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE (până la 18 luni) fără avans
S.C. COBRAURA S.R.L.
Arad, Micălaca, Bloc 602 - parter (vizavi de Poșta Micălaca)
Piața Soarelui, orar zilnic 9-18; sâmbătă 9-12; tel-fax: 259884; 259373; 259721

<ul style="list-style-type: none"> ■ ARAGAZE de Satu Mare și Oradea ■ ARAGAZE import ■ FRIGIDERE și congelatoare Găești ■ FRIGIDERE și congelatoare ■ LĂZI FRIGORIFICE din import ■ MAȘINI DE SPĂLAT simple și automate Cugir ■ MAȘINI DE SPĂLAT marca INDESIT, WHIRLPOOL, ATLANTIC, ARISTON, ZEROWAT ■ APARAT AER CONDIȚIONAT GOLDSTAR 	<ul style="list-style-type: none"> ■ TV ALB-NEGRU ȘI COLOR ■ BOILERE pe gaz 10 l, 50 litri, 80 litri, românești și import ■ HIDROFOARE ■ BOILERE ELECTRICE ■ POLIZOARE ELECTRICE și mașină găurit pentru banc până la 16 mm ■ MOTOR ELECTRIC de 0,75; 1,5, 2,2 kW ■ POMPE SUBMERSIBILE, cu trepte și camă 	<ul style="list-style-type: none"> ■ Betonieră ■ Motocultor ■ Motocuitoare import și românești ■ Parchet de fag 53.500 lei/m. p. ■ Plasă geam din plastic ■ Sărmă ghimpată ■ Împletitură sărmă pentru gard ■ Electrozi ■ Cuie ■ Scoabe construcții ■ Mușama și burete pentru tapițat ■ Grătare și cărbuni pentru picnic ■ Vopsele ■ Lacuri ■ Diluanți ■ Furtun pentru udat
---	---	---

O gamă variată de produse de uz casnic, electrocasnic, gospodăresc și agricol.
Transport gratuit pe raza Municipiului Arad
(441119)

Când e vorba de anvelope
Veștile bune circulă repede



Cele mai mari discount-uri ale sezonului pentru toate tipurile de anvelope.
 Condițiile de plată și de livrare cât și garanțiile oferite în utilizare fiind deosebite, nu vă rămâne decât să sunați la **TOFAN GRUP** și vom vorbi despre anvelope în cel mai profitabil mod.
ACUM VEȚI ECONOMISI BAN!

TOFAN GRUP
Sucursala ARAD
Str. Câmpul Liniștii nr. 1
tel/ fax: 057/ 243485
(4411312)